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2024 山东枣庄市实验幼儿园第二次引进急需紧缺人才招聘 4 人笔

试模拟试题及答案解析

毕业院校：__________ 姓名：__________ 考场：__________ 考号：__________

一、选择题

1．关于人体器官——小肠，下列说法正确的是()。

A、小肠是人体食物消化、废物排泄的主要器官，其长度影响食物消化和废物排出

B、小肠是人体食物消化和营养吸收的主要器官，其长度影响消化和吸收

C、小肠是人体食物储存的主要器官，其长度缩短后影响了食物的储存

D、小明的营养不良症与小肠的长短无关

答案：B

解析：小肠位于腹中，上端接幽门与胃相通，下端通过阑门与大肠相连，是食物消化

吸收的主要场所，而不是废物排泄的主要器官，A 项错误。小肠食糜由胃进入小肠，

开始小肠的消化，由于胰液、小肠液及胆汁的化学性消化作用以及小肠运动的机械性

消化作用，食物的消化过程在小肠内基本完成，经过消化的营养物质也大部分在小肠

被吸收，其长度直接影响到食物的消化和营养的吸收，B 项正确。小肠不是人体食物

储存的主要器官，C 项错误。人体营养不良症指的是由于摄入不足、吸收不良或过度

损耗营养素所造成的营养不足，也可能包含由于暴饮暴食或过度的摄入特定的营养素

而造成的营养过剩。消化和吸收都涉及到小肠的长短，D 项错误。故选 B。
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2．宋代陆象山说“宇宙便是吾心，吾心便是宇宙”，这句话体现了()观点。

A、辩证唯物主义

B、主观唯心主义

C、客观唯心主义

D、机械唯物主义

答案：B

解析：主观唯心主义把产生于人自身的主观精神，如人的感觉、经验、观念、意志、

心等作为世界的本原，整个物质世界是这种主观精神的产物。陆象山认为“吾心”是整

个宇宙的本原，即属于主观唯心主义。故选 D。

3．在不同进制的数中，下列最小的数是()。

A、(125)10

B、(1101011)2

C、(347)8

D、(FF)16

答案：B

解析：不同进制数可以转化为同一进制来比较大小。一般采用十进制作为中介。A

项，即 125;B 项，(1101011)2=1×26+1×25+1×23+1×21+1×20=107;C 项，
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以上内容仅为本文档的试下载部分，为可阅读页数的一半内容。如

要下载或阅读全文，请访问：

https://d.book118.com/076200203121011005

https://d.book118.com/076200203121011005

